
1. 다음 보기 중에서 주어진 삼각형과 닮은 삼각형을 모두 골라라.

답:

답:



2. 다음 그림에서 x 의 값을 구하면?

① 6 ② 5 ③ 4.8 ④ 4.5 ⑤ 4



3. 다음 그림과 같은 삼각형에서 AB = 6, AC = 4, BD = 13 일 때, CD
의 길이를 구하여라.

① 7 ②
22

3
③ 8 ④

26

3
⑤ 9



4. 다음 그림에서 AD//EF//BC 일 때, EF 의 길이는?

① 7 cm ② 8 cm ③ 9 cm ④ 10 cm ⑤ 11 cm



5. 다음 그림에서 AD = DB, AE = EC 이고, DE = 7cm 일 때, BC 의
길이를 구하여라.

답: cm



6. △ABC에서 각 변의 중점을 각각 D, E, F라 놓고 AB = 4cm, BC =

6cm, AC = 8cm 일 때, △DEF의 둘레는?

① 6cm ② 9cm ③ 12cm ④ 15cm ⑤ 18cm



7. 다음그림의두원기둥이닮은도형일
때, 큰원기둥의밑넓이를구하여라.

답: cm2



8. 다음그림에서 ∠ADE = ∠ACB 일때, △ADE
와 △ACB 의 닮음비를 구하면?

① 1 : 2 ② 2 : 3 ③ 3 : 4 ④ 4 : 5 ⑤ 5 : 8



9. 다음 그림의 직사각형 ABCD 에서 BE 를 접는 선으로 꼭짓점 C 가
변 AD 위의 점 C′ 에 오도록 접었을 때, x 의 값은?

① 18 ② 20 ③ 22 ④ 24 ⑤ 26



10. 다음 그림과 같이 △ABC 에서 DE // BC 일 때, BD 의 길이는?

①
10
3 cm ② 4cm ③

8
3cm

④ 3cm ⑤
24
5 cm



11. 다음 그림의 △ABC 에서 ∠A 의 이등분선과 BC 의 교점을 D 라고 할
때, x 의 길이는?

① 6 ② 7 ③ 8 ④ 9 ⑤ 10



12. 다음 그림의 직사각형에서 점 E 는 BC 의
중점이다. AD = 15 cm, CD = 10 cm 일 때,
□FECD 의 넓이를 구하여라.

답: cm2



13. 다음 그림에서 DE // BC 이다. △ADE =

18 cm2 일때, □DBCE 의넓이를구하여라.

답: cm2



14. 다음 그림의 두 정육면체가 서로 닮은 도형일 때, 큰 정육면체를 포장
하는 데 색종이가 24 장 필요했다. 작은 정육면체를 포장하는 데 몇
장의 색종이가 필요한가?

① 3 장 ② 6 장 ③ 9 장 ④ 12 장 ⑤ 16 장



15. 다음 그림에서 AR // BS, BS // CT, RZ // SY, SY // TX,
AB : BC = 3 : 4 일 때, XY : XZ 를 구하면?

① 3 : 7 ② 4 : 3 ③ 4 : 7 ④ 7 : 4 ⑤ 3 : 4



16. 다음과 같이 AB = 7cm,DC = 14cm 이고
AB,PH,DC 는 모두 BC 와 수직일 때, PH 의
길이를 구하여라.

답: cm



17. 다음 그림과 같이 원뿔을 밑면에 평행하게 자르면 모선의 길이가 3

등분된다고 할 때, 두 원뿔대의 부피의 비 V2 : V3 를 구하면?

① 4 : 9 ② 19 : 7 ③ 12 : 7 ④ 7 : 12 ⑤ 7 : 19



18. 평지에 서 있는 전신주의 그림자가 다음 그
림과 같을 때, 길이 1m의 막대를 지면에
수직으로 세우면 그림자의 길이는 1.2m이
다. BD = 3 m, CD = 2 m일 때, 전신주의
높이를 구하면?

① 3.5m ② 3.7m ③ 4m ④ 4.5m ⑤ 5m



19. 다음 그림에서 △ABC 와 △ADE 는 정삼각형이다. AC = 20 , AD =

16 일 때, FB × EC 를 구하여라.

답:



20. 다음 그림과 같이 원뿔대 모양의 양동이에
높이의 절반만큼 물을 부었다. 물의 부피는
양동이의 부피의 얼마가 되는가?

①
7

72
②

8

89
③

29

127

④
32

141
⑤

61

152


